
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00739
Título da Pesquisa:  
AVALIAÇÃO PREFEITO DE FORTALEZA (3 ANOS E 11 MESES) 
EXPECTATIVA PREFEITO ELEITO DE FORTALEZA  
PRINCIPAL PROBLEMA DA CIDADE DE FORTALEZA
Local da Pesquisa: FORTALEZA/CE
Data da Pesquisa: DEZEMBRO/1996
Tamanho da Pesquisa: 432
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais  

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

29 6,7 6,7 6,7
100 23,1 23,1 29,9
117 27,1 27,1 56,9

78 18,1 18,1 75,0
66 15,3 15,3 90,3
42 9,7 9,7 100,0

432 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

192 44,4 44,4 44,4
240 55,6 55,6 100,0
432 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
6 Outras(anote)
Total

177 41,0 41,0 41,0
38 8,8 8,8 49,8

1 ,2 ,2 50,0
215 49,8 49,8 99,8

1 ,2 ,2 100,0
432 100,0 100,0
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p1 No final do ano termina o mandato do prefeito Antonio Cambraia. Na sua opinião 
ele fez um governo:(Leia até a interrogação)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim ou
5 Péssimo?
6 NS
Total

100 23,1 23,1 23,1
217 50,2 50,2 73,4

81 18,8 18,8 92,1
4 ,9 ,9 93,1

10 2,3 2,3 95,4
20 4,6 4,6 100,0

432 100,0 100,0

p2 De zero a dez que nota você dá para o governo de Antonio Cambraia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

2 ,5 ,5 ,5
3 ,7 ,7 1,2
3 ,7 ,7 1,9
4 ,9 ,9 2,8

34 7,9 7,9 10,6
24 5,6 5,6 16,2
45 10,4 10,4 26,6
96 22,2 22,2 48,8
41 9,5 9,5 58,3

148 34,3 34,3 92,6
24 5,6 5,6 98,1

8 1,9 1,9 100,0
432 100,0 100,0

p3 No dia 1o. de janeiro o prefeito eleito Juraci Magalhães assume a prefeitura da 
cidade. Na sua opinião ele fará um governo:(Leia até a interrogação)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim ou
5 Péssimo?
6 NS
Total

155 35,9 35,9 35,9
181 41,9 41,9 77,8

50 11,6 11,6 89,4
5 1,2 1,2 90,5

12 2,8 2,8 93,3
29 6,7 6,7 100,0

432 100,0 100,0
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p4 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, na sua opinião o que a 
administração do prefeito Jarbas Vasconcelos fez de melhor?(Espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfaltamento/
buracos
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas/nenhuma área

18 NS
Total

95 22,0 22,0 22,0

18 4,2 4,2 26,2

36 8,3 8,3 34,5
3 ,7 ,7 35,2
1 ,2 ,2 35,4

3 ,7 ,7 36,1

62 14,4 14,4 50,5

34 7,9 7,9 58,3
31 7,2 7,2 65,5

31 7,2 7,2 72,7

1 ,2 ,2 72,9
1 ,2 ,2 73,1

8 1,9 1,9 75,0

12 2,8 2,8 77,8
9 2,1 2,1 79,9

87 20,1 20,1 100,0
432 100,0 100,0
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p5 Na sua opinião, qual o principal problema da cidade a ser resolvido pelo novo prefeito Juraci 
Magalhães?(Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfaltamento/
buracos
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas/nenhuma área

18 NS
Total

31 7,2 7,2 7,2

12 2,8 2,8 10,0

21 4,9 4,9 14,8
5 1,2 1,2 16,0

31 7,2 7,2 23,1

5 1,2 1,2 24,3

35 8,1 8,1 32,4

3 ,7 ,7 33,1

44 10,2 10,2 43,3
55 12,7 12,7 56,0

37 8,6 8,6 64,6

1 ,2 ,2 64,8

21 4,9 4,9 69,7
19 4,4 4,4 74,1

37 8,6 8,6 82,6

3 ,7 ,7 83,3
1 ,2 ,2 83,6

71 16,4 16,4 100,0
432 100,0 100,0
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p7 Na sua opinião, o prefeito eleito Juraci Magalhães, fará um governo melhor, 
igual ou pior do que o do prefeito Antonio Cambraia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 NS
Total

256 59,3 59,3 59,3
142 32,9 32,9 92,1

19 4,4 4,4 96,5
15 3,5 3,5 100,0

432 100,0 100,0

p8 Em quem você votou para prefeto no primeiro turno das eleições deste ano?(Mostre cartão 8-
resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roberto Pessoa
2 Gil Guerra
3 Inácio Arruda
5 João Saraiva
6 Juraci
9 Socorro França
10 Tarciso Leite
16 Nulo/nenhum
17 Não sabe/não lembra
19 Não votou
97 Outros
Total

2 ,5 ,5 ,5
1 ,2 ,2 ,7

36 8,3 8,3 9,0
2 ,5 ,5 9,5

275 63,7 63,7 73,1
24 5,6 5,6 78,7

1 ,2 ,2 78,9
20 4,6 4,6 83,6

7 1,6 1,6 85,2
63 14,6 14,6 99,8

1 ,2 ,2 100,0
432 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?(Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
9 PFL
11 Outro partido(anote)
12 Nomes e referências
(anote)
13 Nenhum/não tem
Total

96 22,2 22,2 22,2
36 8,3 8,3 30,6

1 ,2 ,2 30,8
21 4,9 4,9 35,6

1 ,2 ,2 35,9
3 ,7 ,7 36,6
3 ,7 ,7 37,3
8 1,9 1,9 39,1

91 21,1 21,1 60,2

172 39,8 39,8 100,0
432 100,0 100,0
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carro Você possui/tem  CARRO em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

63 14,6 14,6 14,6
19 4,4 4,4 19,0

8 1,9 1,9 20,8
2 ,5 ,5 21,3

340 78,7 78,7 100,0
432 100,0 100,0

radio Você possui/tem  RÁDIO em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

219 50,7 50,7 50,7
87 20,1 20,1 70,8
40 9,3 9,3 80,1
21 4,9 4,9 85,0
11 2,5 2,5 87,5

6 1,4 1,4 88,9
48 11,1 11,1 100,0

432 100,0 100,0

banhe Você possui/tem  BANHEIRO  em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

288 66,7 66,7 66,7
76 17,6 17,6 84,3
27 6,3 6,3 90,5
15 3,5 3,5 94,0

5 1,2 1,2 95,1
1 ,2 ,2 95,4

20 4,6 4,6 100,0
432 100,0 100,0

empreg Você possui/tem EMPREGADA MENSALISTA em sua casa? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

40 9,3 9,3 9,3
7 1,6 1,6 10,9
1 ,2 ,2 11,1

384 88,9 88,9 100,0
432 100,0 100,0
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tvcor Você possui/tem TV A CORES em sua casa? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

203 47,0 47,0 47,0
89 20,6 20,6 67,6
23 5,3 5,3 72,9

9 2,1 2,1 75,0
2 ,5 ,5 75,5

106 24,5 24,5 100,0
432 100,0 100,0

tvpb Você possui/tem TV PRETO E BRANCO em sua casa? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

135 31,3 31,3 31,3
12 2,8 2,8 34,0

1 ,2 ,2 34,3
284 65,7 65,7 100,0
432 100,0 100,0

maqlav Você possui/tem MÁQUINA DE LAVAR em sua casa? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

44 10,2 10,2 10,2
1 ,2 ,2 10,4

387 89,6 89,6 100,0
432 100,0 100,0

aspira Você possui/tem ASPIRADOR  em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

15 3,5 3,5 3,5
2 ,5 ,5 3,9

415 96,1 96,1 100,0
432 100,0 100,0
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video Você possui/tem  VÍDEO CASSETE em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
89 Outros
Total

109 25,2 25,2 25,2
5 1,2 1,2 26,4
5 1,2 1,2 27,5
1 ,2 ,2 27,8

311 72,0 72,0 99,8
1 ,2 ,2 100,0

432 100,0 100,0

gelad Você possui/tem GELADEIRAS em sua casa? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

310 71,8 71,8 71,8
36 8,3 8,3 80,1

3 ,7 ,7 80,8
83 19,2 19,2 100,0

432 100,0 100,0

fone Você possui/tem TELEFONE em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

108 25,0 25,0 25,0
17 3,9 3,9 28,9

2 ,5 ,5 29,4
305 70,6 70,6 100,0
432 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 Outros
Total

112 25,9 25,9 25,9

134 31,0 31,0 56,9

48 11,1 11,1 68,1
46 10,6 10,6 78,7
66 15,3 15,3 94,0
11 2,5 2,5 96,5
11 2,5 2,5 99,1

3 ,7 ,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

432 100,0 100,0
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escolac E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 NS
Total

130 30,1 30,1 30,1

110 25,5 25,5 55,6

47 10,9 10,9 66,4
21 4,9 4,9 71,3
63 14,6 14,6 85,9

6 1,4 1,4 87,3
16 3,7 3,7 91,0

3 ,7 ,7 91,7
36 8,3 8,3 100,0

432 100,0 100,0

renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$224,00
2 R$224,00 a R$560,00
3 R$560,00 a R$1120,00
4 R$1120,00 a R$2240,00

5 R$2240,00 a R$5600,00

6 Mais de R$5600,00
7 NS
Total

138 31,9 31,9 31,9
114 26,4 26,4 58,3

81 18,8 18,8 77,1
49 11,3 11,3 88,4

21 4,9 4,9 93,3

6 1,4 1,4 94,7
23 5,3 5,3 100,0

432 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

14 3,2 3,2 3,2
15 3,5 3,5 6,7
20 4,6 4,6 11,3
18 4,2 4,2 15,5
15 3,5 3,5 19,0
15 3,5 3,5 22,5
10 2,3 2,3 24,8

8 1,9 1,9 26,6
14 3,2 3,2 29,9
13 3,0 3,0 32,9
14 3,2 3,2 36,1
13 3,0 3,0 39,1
15 3,5 3,5 42,6

7 1,6 1,6 44,2
16 3,7 3,7 47,9

8 1,9 1,9 49,8
12 2,8 2,8 52,5
12 2,8 2,8 55,3

7 1,6 1,6 56,9
6 1,4 1,4 58,3

10 2,3 2,3 60,6
7 1,6 1,6 62,3

11 2,5 2,5 64,8
10 2,3 2,3 67,1
10 2,3 2,3 69,4

8 1,9 1,9 71,3
7 1,6 1,6 72,9
4 ,9 ,9 73,8
5 1,2 1,2 75,0
4 ,9 ,9 75,9
7 1,6 1,6 77,5
6 1,4 1,4 78,9
5 1,2 1,2 80,1
4 ,9 ,9 81,0
9 2,1 2,1 83,1
4 ,9 ,9 84,0
4 ,9 ,9 85,0
2 ,5 ,5 85,4
5 1,2 1,2 86,6
3 ,7 ,7 87,3
3 ,7 ,7 88,0
3 ,7 ,7 88,7
4 ,9 ,9 89,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
79
80
91
Total

4 ,9 ,9 89,6
3 ,7 ,7 90,3
5 1,2 1,2 91,4
3 ,7 ,7 92,1
1 ,2 ,2 92,4
2 ,5 ,5 92,8
5 1,2 1,2 94,0
7 1,6 1,6 95,6
1 ,2 ,2 95,8
1 ,2 ,2 96,1
1 ,2 ,2 96,3
2 ,5 ,5 96,8
1 ,2 ,2 97,0
1 ,2 ,2 97,2
2 ,5 ,5 97,7
1 ,2 ,2 97,9
2 ,5 ,5 98,4
1 ,2 ,2 98,6
2 ,5 ,5 99,1
3 ,7 ,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

432 100,0 100,0
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